SO GD & BT VINH PHUC PE KIEM TRA GIUA Ki 1, NAM HOQC 2021-2022

TRUONG THPT TAM DUONG II MON: TOAN 10
. Thoi gian ldm bai: 90 phut;
Ma dé thi: 101 (Dé thi gom hai trang)
Ho, tén thi SINN:.....ccooiiiiiiiiii e SBD: .,

Phan L. Tric nghiém (3d).
Cau 1: Phat biéu ndo sau ddy 1a mot ménh d&?

A. Ban c6 di hoc khong? B. D¢ thi hom nay d& qua!

C. Thanh phd Pa Lat dep qua! D. Viét Nam niam ¢ Pong Nam A.
Cau2: Taphop 4= {x S N|(x—7)(x+2)(x2 + 4x) = O} ¢6 bao nhiéu phan tir?

A. 5. B. 3. C. 1. D.2

Cau 3: Cho tam giac ABC c6 I, D lan luot 1a trung diém 4B, CI . Pang thirc ndo sau day dung?

A. BD=L4B-24cC. B. BD=_ L AB+24C.
2 4 4 2

— — ] -

C. BD=——AB+— AC. D. BD=——AB—— AC.
4 2 4 2

Céu 4: V6i nhirg gié tri nao cia m thi hamsé f(x)=(m—3)x+2 dong bién trén R ?
A. m>0. B. m>3. C. m<3. D. m>-3.

Cau 5: Cho tam giac déu 4BC canha, trong tim 1a G . Phat biéu ndo 1a ding?
A.[4B+CB|=2a. B. [4B+4C|=+3[4B+Cd|.
. [64|-[GB|+[ac]. D. 4B-CB-AC-BC.
Céu 6: Biét Parabol y = ax” +bx +c di qua diém A4(8;0) va c6 dinh 7(6;-12) ,khidé a+b+c la:

A. 85 B. 63 C.36 D. 96.

Cau 7: Cho hai tap hop X:{1;3;4;6;9} va Y:{—1;0;6;7;9} . Tap hop X UY cb bao nhiéuph?m
tur?

A. 10. B. 9. C.8 D. 7.
Cau 8: Cho hai tap hop 4=[-2;3] va B=[0;7]. Tim AN B.

A. AnB=(0;3). B. AN B=[-2;0). C. AnB=[0;3]. D. AnB=[-2;7].
Cau 9: Cho tap 4={0;1;2;4;6;8}; B={1;3;4;5;6;7}. Tép A\B la

A. {0;1;2;3;4;5;6;7;8} . B. {3;5;7}.
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C. {;4;6}. D. {0;2;8}.
Cau }0: Cho tam giac ABC, c6 thé xac dinh duoc bao nhiéu vecto (khac vecto khong) c6 diém dau
va diém cuodi lacac dinh 4,B, C ?

A. 6. B. 3. C.7. D. 9.
Cau 11: Trong cic ham s6 sau, ham s nao 1a ham s6 chin?

1
A y=x"+x". B. y=x"+x". C.yz;. D. y=x"—x.

Cau 12: Trong mit phang Oxy, cho A(-3;3), B(0;—1). Khi do, toa do AB la:
A. AB=(3;-4). B. AB=(-3;4). C. AB=(-3;-4). D. AB=(3;4).
Phin IL. Ty luin (7d).
Cau 13 (0.5d). Xac dinh cac tap hop sau:
a) (-43)N(L7); b) [2;5]U[4;+0).
Céu 14 (1d). Tim tap x4c dinh cua cic ham sb:

a)y=Jx+3+2-x; b)y=;4x—+3.
x —5x+6

Cau 15 (1d). Xéc dinh ham s& y = ax* +bx+c (a #0) biét d6 thi ham s6 di qua ba diém
A(0;4); B(1;3); C(-1;9).
Cau 16 (2d). Cho Parabol (P): y=x>-2x-3 .

a) Lap bang bién thién va v& dd thi parabol (P).

b) Tim m dé Parabol (P) cit dudng thing d: y = x +m tai hai diém phén biét.
Cau 17 (2d).
a) Cho hai tam giac ABC va A’B’C’ ¢6 trong tdm lan luot 1a G va G’. Chimg minh rang:
AA'+ BB +CC'=3GG'".
b) Cho tam giac ABC. Goi O, G, H theo thir ty 1a tdim duodng tron ngoai tiép, trong tam, truc
tam tam gidc ABC. Ching minh rang OH =30G , tir do suy ra O, G, H thang hang.
Céu 18 (0.5d). Tim gi4 tri 16n nhat, nhé nhat ctia ham sd:

y=x"=5+4x* +1.

(Thi sinh khong dwoc st dung tai liéu, can bé coi thi khong gidi thich gi thém)
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